
          ПРОЕКТ 
 
 
 
 
 
 
 
 
Про організацію 
громадських та інших робіт 
тимчасового характеру 
у 2019 році 
 
 

Відповідно до статті 31 Закону України «Про зайнятість населення», 

Порядку організації громадських та інших робіт тимчасового характеру, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня                   

2013 року № 175 (із змінами), Програми зайнятості населення Харківської 

області на період до 2020 року, затвердженої рішенням ХV сесії VIІ скликання 

Харківської обласної ради від 01 березня 2018 року № 663-VIІ, з метою 

додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки 

безробітних та інших категорій осіб, вирішення питань соціального розвитку 

району, керуючись статтями 6, 24 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації» з о б о в’ я з у ю: 

 

1. Затвердити перелік видів громадських та інших робіт тимчасового 

характеру, які можуть застосовуватися в Харківському районі                       

Харківської області у 2019 році (додається). 

 

2. Організувати громадські та інші роботи тимчасового характеру на 

наступних підприємствах: КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«ПОСТАЧАЛЬНИК», КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ 

РАЙОННОЇ РАДИ «КОМУНЕНЕРГО». 
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3. Фінансування громадських та інших робіт тимчасового характеру 

здійснювати за рахунок коштів районного бюджету та інших, не заборонених 

законодавством джерел. У разі залучення до громадських та інших робіт 

тимчасового характеру зареєстрованих безробітних та/або працівників, які 

втратили частину заробітної плати внаслідок вимушеного скорочення до                 

50 відсотків передбаченої законодавством тривалості робочого часу у зв’язку із 

зупиненням (скороченням) виробництва продукції, фінансування організації 

таких робіт здійснювати пропорційно рівними частинами за рахунок коштів 

районного бюджету та Фонду загальнообов’язкового державного соціального 

страхування України на випадок безробіття. 

 

4. Керівникам КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«ПОСТАЧАЛЬНИК» (С. СКОЛОТА) та КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «КОМУНЕНЕРГО» (О. ЛЕВЧЕНКОВ) 

забезпечити постійне інформування Харківського районного центру зайнятості 

про додаткову потребу в робочій силі для проведення громадських та інших 

робіт тимчасового характеру. 

 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 

заступника голови Харківської районної державної адміністрації Харківської 

області О. ЦУПИЛО. 

 

6. Розпорядження набуває чинності з дня його опублікування. 

 
 
Голова районної  
державної адміністрації       Ю. РАЇНА 
 
 
Аркуш погодження додається 
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ПРОЕКТ 
 
 
 
 
 

П Е Р Е Л І К 

видів громадських та інших робіт тимчасового характеру, які можуть 

застосовуватися в Харківському районі Харківської області у 2019 році 

 
 

1. Транспорт і зв’язок: 

 

Будівництво та ремонт шляхів; 

 

Впорядкування придорожніх смуг, посадка та догляд насаджень вздовж 

шляхів; 

 

2. Житлово-комунальне господарство: 

 

Впорядкування та благоустрій територій населених пунктів, зон 

відпочинку і туризму, паркових зон, територій, прилеглих до пам'ятників 

культури, архітектури та цвинтарів; 

 

Впорядкування територій населених пунктів з метою ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій, визнаних рішеннями органів виконавчої влади; 

 

Підсобні роботи при ремонті приватних житлових будинків одиноких 

осіб з числа ветеранів війни та осіб з інвалідністю, що проводяться за 

рішеннями органів місцевого самоврядування в сільській місцевості; 

 

Очищення та впорядкування берегів річок і водоймищ; 
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Ліквідація сміттєзвалищ та снігових заметів; 

 

Робота з документами. 

 

3. Культура, мистецтво: 

 

Ремонт закладів культури, пам'ятників історії та архітектури; 

 

Підсобні роботи з відновлення заповідників, пам’яток архітектури, історії 

та культури; 

 

Прибирання приміщень музеїв, впорядкування експозицій, художнє їх 

оформлення; 

 

Упорядження меморіалів, пам’ятників, братських могил, місць поховання 

загиблих захисників Вітчизни та інших пам'яток культурної спадщини; 

 

Підсобні роботи з відновлення бібліотечного фонду в бібліотеках; 

 

Підсобні роботи з документацією в архівах. 

 

4. Охорона здоров'я, освіта та соціальний захист: 

 

Догляд за особами похилого віку та особами з інвалідністю, одинокими та 

пристарілими громадянами, хворими в закладах охорони здоров’я та 

соціального захисту; 

 

Допоміжні роботи у дитячих будинках та домах-інтернатах для людей 

похилого віку; 
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Надання побутових послуг одиноким особам з числа ветеранів війни та 

осіб з інвалідністю (прибирання квартир); 

 

Допомога особам похилого віку, особам з інвалідністю, одиноким та 

пристарілим громадянам, насамперед з числа ветеранів війни, у веденні 

господарства (доставка продуктів харчування, ліків, товарів побутового вжитку, 

обробка присадибних ділянок, оформлення документів, прибирання, прання 

білизни, прасування, миття вікон, догляд за дітьми); 

 

Роботи при проведенні ремонту або реконструкції закладів охорони 

здоров’я, дитячих дошкільних закладів, шкіл, будинків-інтернатів (пансіонатів) 

для громадян похилого віку, осіб з інвалідністю та дітей, дитячих оздоровчих 

таборів, шкіл-інтернатів, притулків для неповнолітніх та інших закладів, 

впорядкування та наведення санітарного порядку прилеглих до них територій; 

 

Робота в дитячих оздоровчих таборах, санаторіях, будинках та базах 

відпочинку; 

 

Робота з документами; 

 

Інформування населення щодо порядку отримання житлових субсидій та 

технічної підготовки документації з кур'єрською доставкою документів та 

запитів; 

 

Супровід осіб з інвалідністю по зору. 

 

Перший заступник голови 
Харківської районної 
державної адміністрації 
Харківської області       О. ЦУПИЛО 
 
Олег Тройно 
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